

一年一度的游戏暑期档即将开始,从往年的经验看,各大厂商的新品大作在这两个月会集中式进发。虽然相比起去年的《地下城与勇士:起源》《燕云十六声》,今年准备在暑期上线重磅产品似乎要少一些,不过当中仍有《解限机》《银与绯》这样值得关注的新游,下面这7款新游就值得一玩。

■新快报记者 陈学东



2. 《龙石战争》

《龙石战争》由腾讯凯博研发的SLG新品,是一款以西方奇幻为背景的策略手游,玩家将扮演领主,运用龙石之力对抗邪恶的黑翼帝国军,收复失地。游戏结合次世代美术技术与卡通风格,打造了一个宏大而有趣的奇幻世界。

游戏保留了军团的整体操作,但细致制作了独立单位的战斗交互。兵种类型达到20种,为此游戏特别制作了兵种克制表以供玩家学习理解。游戏还将主城作为塔防策略的核心战场,形成特别的主城攻防体验。



3. 《银与绯》

《银与绯》是沐瞳自研的第一款二次元卡牌游戏。《银与绯》以独特的中世纪夜族题材为核心,融合浓郁的哥特美术风格,在二次元品类中更突出风格化。游戏在玩法层面采用了放置卡牌玩法,并且在后续测试版本中围绕技能设计加入了“血月模式”,当3名角色分别打出新月、残月、满月技能后触发全体buff效果,为常规的卡牌玩法增添了一定的策略维度。

在视觉呈现上,游戏角色立绘大胆采用水彩与半厚涂相结合的技法,这种创新手法不仅赋予画面清透的质感,更通过细腻的笔触营造出极具层次的视觉效果,让角色形象过目不忘。



广州市天河区软件和信息产业协会

这个暑假,这7款新游值得一玩

1. 《解限机》

《解限机》是西山居自研的国产科幻机甲对战游戏,将在今天(7月2日)上线Steam、Xbox等平台。该作是一款近未来科幻机甲主题的动作射击对战游戏。玩家化身为不可阻挡的王牌驾驶员,与战友们一同驾驶作战风格各异的机甲突入全球多个热点区域,驱逐敌对武装,守护人类共同命运。

《解限机》以震撼的巨型机甲设计与多人高机动性战斗为核心,融合前沿引擎技术与物理模拟,打造出兼具视觉冲击力与策略深度的科幻战场。据悉,在此前全球测试阶段,《解限机》便已取得了全球机甲迷和游戏玩家的好评,参与测试的玩家逾226万,最高同时在线人数一度超过31.7万。



4. 《远光84》

《远光84》是莉莉丝自研的第一款战术竞技射击游戏,作为一款多端互通的第三人称英雄战术竞技游戏,这款游戏在玩法上十分类似《Apex》。玩家需要在一个开放的世界中与其他玩家进行战斗,并使用各种武器和战术技能来生存和击败对手。游戏提供了多种不同的游戏模式和地图,以及可自定义的角色和装备,让玩家能够根据自己的喜好来定制游戏体验。

相比于早期的海外版本,现在《远光84》对玩法进行了较大幅度的改动,包括把喷气背包机制改为娱乐模式、新融入了捉宠玩法、增加新的战术装备、增加第一人称等。作为英雄射击游戏来看,《远光84》提供了倾向于MOBA化的竞技体验。



6. 《冰汽时代:最后的家园》

《冰汽时代:最后的家园》是一款由11bit Studios开发、网易雷火发行的末世生存经营手游,改编自Steam年度销量TOP3的PC端经典游戏《冰汽时代》。玩家需在零下150℃的极寒世界中建立人类最后的城市,通过资源管理、道德抉择和科技发展带领幸存者抵御严寒,探索人性与生存的边界。

和原作一样,玩家在游戏中也需要担任城市管理者进行抉择,带领人类在末日寒冬中生存下去。《冰汽时代:最后的家园》针对移动端在商业模式上进行了调整,游戏分为了极端和普通两个模式,分别对应端游的硬核玩法和手游的抽卡玩法。



5. 《明末:渊虚之羽》

《明末:渊虚之羽》是灵泽科技基于古蜀文明创作的类魂ARPG游戏,预计将于7月24日发售。《明末:渊虚之羽》作为一款类魂动作角色扮演游戏,故事发生在巴蜀之地,此时正值黑暗动荡的明末,战事四起,一场神秘的疫病催生了妖怪一般的生物……

玩家将扮演无常,一位失忆的女侠,在可怕的羽化病的折磨下,揭秘自己神秘的过往。深入巴蜀之地,通过不断击败敌人,强化武器,掌握全新技能。奉献赤诚强化战斗能力,在动作感十足的冒险中发掘全新战技。你可以利用强大的材料改装武器,打造适合自己的战斗风格。



7. 《胡闹地牢》

《胡闹地牢》是海彼网络的Roguelike新作,游戏由大猩猩工作室研发,所以Roguelike玩法依然有着《弓箭传说2》等产品的味道。游戏采用了中心塔防的玩法。游戏开始时玩家可以选择2名英雄上场,应对从四面八方进攻的敌人。

从玩法特色来看,《胡闹地牢》依然体现了海彼网络对Roguelike游戏一贯的设计风格。和以往稍有不同的可能是发行层面的差别,其海外版本《Wittle Defender》虽然在海外市场测试过,但尚未正式上线,目前仍未验证产品的商业化成绩。



加入我们·一起玩